

Информационный циркуляр

INFCIRC/1032

7 сентября 2022 года

Общее распространение

Русский

Языки оригинала: английский, русский

Сообщение Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 5 сентября 2022 года

1. Секретариат получил верbalную ноту Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 5 сентября 2022 года.
2. В соответствии с просьбой вербальная нота вместе с приложением настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS
IN VIENNA

Erzherzog-Karl-Strasse 182
A-1220 Wien

Tel. (043-1) 282 53 91, 282 53 93
Fax (043-1) 280 56 87

№ 3321-н

Постоянное Представительство Российской Федерации при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь сообщить поступившую из Минобороны России актуальную информацию об обстановке на Запорожской АЭС (ЗАЭС).

Для дестабилизации обстановки на ЗАЭС и в г. Энергодар киевский режим на протяжении последних двух месяцев подвергает станцию постоянным обстрелам.

Начиная с 18 июля 2022 года станция подвергается систематическому обстрелу со стороны вооруженных сил Украины (ВСУ) из реактивных систем залпового огня, ствольной артиллерии и с использованием беспилотных летательных аппаратов. По состоянию на 3 сентября 2022 года по объектам ЗАЭС было нанесено 16 ударов беспилотными летательными аппаратами, 29 артиллерийских обстрелов (120 снаряда) и 1 удар с использованием системы реактивного залпового огня «Ураган» с кассетным боеприпасом.

Минобороны России проведено расследование, в ходе которого установлено, что удары наносились с направления населенных пунктов Марганец и Никополь.

СЕКРЕТАРИАТУ МЕЖДУНАРОДНОГО
АГЕНТСТВА ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ
г. Вена

В результате обстрелов были повреждены вспомогательные системы обеспечения станции. Персоналом станции проводятся восстановительные работы в отношении выявленных после обстрелов повреждений.

Радиационная обстановка на территории промышленной площадки станции оценивается как «нормальная». Значения мощностей доз радиоактивного излучения находится в пределах нормальных значений (от 0,12 до 0,18 мкЗв/ч.).

Хронология попыток срыва миссии МАГАТЭ на ЗАЭС 1 и 2 сентября 2022 года приведена ниже.

С 5:06 1 сентября 2022 года ВСУ открыли массированный артиллерийский огонь по г.Энергодар.

В 5:30 для встречи передовой группы миссии МАГАТЭ колонна с представителями оперативной группы Российской Федерации убыла в н.п. Васильевка (встреча была запланирована на 8:00).

В 6:20 диверсионный отряд ВСУ численностью до 40 человек на семи лодках осуществил высадку на побережье Каховского водохранилища, 3 км северо-восточнее ЗАЭС.

В ходе боя диверсионный отряд ВСУ был уничтожен.

В 7:00 на Каховском водохранилище обнаружены две самоходные баржи с личным составом ВСУ, следующие из района Никополь в район ЗАЭС. В 7:30 в ходе боя одна баржа потоплена, вторая легла на обратный курс.

Из-за диверсии со стороны ВСУ встреча с миссией МАГАТЭ в н.п. Васильевка состоялась только в 12:52. В 14:15 миссия прибыла на ЗАЭС и приступила к работе.

В период с 21:26 до 21:44 2 сентября 2022 года ВСУ осуществлен артиллерийский обстрел в районе расположения ЗАЭС. Зафиксированы разрывы двух снарядов в районе золоотвала Запорожской ТЭС, расположенной в 4 км от ЗАЭС. В результате артобстрела повреждены:

Днепровская линия электропередачи (отдельное распределительное устройство 750 КВт) и линия резервного электропитания ЗАЭС.

Постоянное Представительство Российской Федерации обращается к Секретариату с просьбой в кратчайшие сроки распространить эту информацию среди всех государств-членов Агентства.

Постоянное Представительство Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату уверения в своем самом высоком уважении.

Приложение: схема ударов ВСУ по ЗАЭС, на 1 л.



Вена, "25" сентября 2022 года



СХЕМА районов нанесения ВСУ ударов по Запорожской АЭС с 18 июля 2022 года

